



10 июня 2017г. в 293 отдельном автомобильном батальоне г.Новочеркаска прошла встреча военнослужащих по призыву с духовником воинской части, клириком храма св. блгв. кн. Александра Невского [иерея Алексея Мощевитина](#) . В ходе беседы священник познакомился новым пополнением воинского подразделения и рассказал о примерах воинской службы и доблести свв. Александра Невского, Дмитрия Донского, Феодора Ушакова и других святых воинов. Так же были затронуты темы прошедших и предстоящих праздников и Апостольского поста. В завершение встречи духовник благословил солдат на обучение военному делу на благо Родины и познание военных дисциплин.

